

[Ukrajinská novinářka: „Zelenskyj je agentem Kremlu“ \(video\)](#)

- editor007 | 24. června 2024

UKRAJINA / RUSKO: Na Ukrajině nesmí být volby, neboť je celkem jasné, že zkorumpovanému Zelenskému s pouhou 15% podporou by nepomohlo ani masivní falšování. Na to by potřeboval alespoň dvojnásobnou podporu, než jaká se uvádí.

Zatímco tedy Západ před Zelenským padá na kolena a západní politici a celebrity ho adorují, Ukrajinci vidí zejména jeho vily a paláce, které si kupuje po celém světě, naposledy v Egyptě a na Kypru.

A ukrajinská novinářka, která byla nucena prchnout před Zelenského režimem do Dubaje, mezitím informovala celý svět o tom, kdo je podle ní ve skutečnosti tento komediant v maskáčích...

Ukrajinská televizní novinářka Diana Pančenkova vyvolává senzaci.

Tvrdí: Zelenskyj je agentem Kremlu. Pracoval v Rusku 10 let a všichni jeho kumpáni byli Rusové. V Moskvě si mimo jiné dělal legraci z Ukrajiny. Slíbil mír a vyvolal válku. Dnes za Zelenským stojí pouze 15 % Ukrajinců.

„Peníze Západu proudí do luxusních nemovitostí jeho rodiny a jeho nomenklatury, zatímco Ukrajinci jsou upalováni na bojišti,“ řekla Pančenkova.

„Každý, kdo nepodpoří Zelenského, bude označen za ruského agenta,“ vysvětluje Pančenkova ve svém videu, které se poprvé objevilo v angličtině.

„Dokonce i Tucker Carlson nebo Elon Musk byli takto označeni. Sám Zelenskyj je ale ruský agent,“ říká oceňovaná „novinářka roku“ z Ukrajiny.

Protože: Na rozdíl od Pančenkové Zelenskyj ani pořádně nemluví ukrajinsky, nemá ukrajinské příjmení a podvedl Ukrajince.

Jako ruský státní umělec působil 10 let, jak ukazuje fotografie Zelenského z roku 2001, na které se šklebí před Putinem. Zelenskyj má stále ruský pas, říká novinářka.

Podle úryvku si tam Zelenskyj z Ukrajiny dělal legraci: „Ukrajina je jako herečka v německém filmu pro dospělé: vždy připravená dát každému.“



2001



Vladimir Vladimirovich, please take me away!

„Byl zvolen za svůj slib, že bude vyjednávat s Ruskem a zabrání válce,“ vysvětluje Pančenko. Později udělal naprostý opak, jak to víme dnes. Ještě 10. ledna 2022 Zelenskyj prohlásil, že Ukrajinci by se měli uklidnit, válka nehrozí.

Co Pančenko opomíjí nebo přehlíží: Jen o měsíc později, 19. února, Zelenskyj na Mnichovské bezpečnostní konferenci vyzval Západ k poskytnutí jaderných zbraní pro Ukrajinu a ke vstupu do NATO.

Od této chvíle bylo kritickým pozorovatelům jasné, že se jedná o vyhlášení války. A skutečně, o pět dní později, 24. února, Rusko zaútočilo na Ukrajinu.

Pančenko považuje Zelenského vzhledem k jeho chování za ruského agenta, přičemž tvrdí, že nechal uvolnit koridory pro Rusy.

Na druhou stranu si Zelenskyj a jeho nomenklatura plní kapsy penězi ze západní pomoci, místo aby je vhodně investoval do války.

Místo podpory vojáků na frontě si kupuje luxusní nemovitosti a auta, čímž je zničeno nespočet ukrajinských životů.

Novinářka Diana Pančenkova byla na Ukrajině oceňovaná a uznávaná. Nyní je ale pronásledována

Zelenského režimem a uprchla do Dubaje.

Dříve Pančenkova osobně kritizovala Zelenského. Jejím hlavním požadavkem je mír. Tento požadavek však není na dnešní Ukrajině, kde nejsou ani volby, ani svoboda tisku nebo svoboda projevu, tolerován.

Na Ukrajině jí hrozí doživotní vězení.

Pančenko konfrontovala Zelenského - dnes dostává výhrůžky smrti z Ukrajiny:

Zelenskyy's servants are calling me a propagandist. It's puzzling why no one wants to watch him anymore, while my YouTube channel consistently receives million views.

pic.twitter.com/lFTKcs0ejw

— Diana Panchenko 🇺🇦 (@Panchenko_X) [May 30, 2024](#)

Video s výpovědí Pančenkové můžete shlédnout zde:

WATCH OUT!

They tell us about Kremlin agents.

There are even in the USA.

But the main Kremlin agent is in Ukraine. pic.twitter.com/pLOiVqNfyx

— Diana Panchenko 🇺🇦 (@Panchenko_X) [June 20, 2024](#)

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

[ZDROJ](#)